



81-2-24.
160

ПРЕЗИДЕНТ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Участникам V Международной
конференции юных космонавтов

«31» июля 1992 г.

№ 16 - 1377

г. МОСКВА

Уважаемые участники V Международной
конференции юных космонавтов!

Приветствую вас на российской земле, которую по праву называют родиной космонавтики. Здесь работали Циолковский, Цандер, Королев и их соратники; здесь родилось известное всему миру слово "Спутник", отсюда шагнул в космическое пространство Юрий Гагарин.

Ведя научную и практическую деятельность вне Земли, Россия выступала и будет выступать за мирный космос, за совместную работу многих стран над реализацией крупномасштабных космических проектов - таких, как проходящий сейчас совместный российско-французский космический полет.

Необходимость сотрудничества в изучении и освоении Вселенной ныне очевидна. И, объявляя 1992 год Международным годом Космоса, Организация Объединенных Наций тем самым отметила общечеловеческое, планетарное значение дальнейшего развития космических программ.

Вы - новое поколение исследователей, конструкторов, создателей космической техники, - новое поколение землян. Вам передает от старших ответственность за судьбу планеты.

Вам - латать так называемые "озоновые дыры", строить города на орбите, предсказывать штормы и засухи, послать экспедиции к иным мирам. А осуществление любых глобальных проектов требует творческого сотрудничества ученых всего мира.

Пусть нынешняя встреча в Москве станет для вас залогом будущих совместных усилий на благо человечества. Пусть эти дни подарят вам радость общения, оправдают ваши надежды!

Желаю вам успешной плодотворной работы!

Б.Ельцин

N0826

14.10.1993* 0826